
Η Τ.Ε. χαιρετίζει όσους στήριξαν τα Αριστερά σχήματα,
Ρήγμα στα Δυτικά (Αιγάλεω), την Αριστερή Κίνηση
Αγίας Βαρβάρας αντιΘΕΣΕΙΣ και το Αριστερό
Αντικαπιταλιστικό σχήμα «Αντικαπιταλιστική
Ανατροπή στην Αττική» στην περιφέρεια. Δώσαμε τη
μάχη των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών
καλώντας στην καταδίκη του μαύρου μετώπου της
συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, προβάλλοντας την ανάγκη
για ένα κίνημα αντικαπιταλιστικής ανατροπής της
επίθεσης και για μια άλλη αριστερά, μαχητική και

μετωπική που να επιμένει στη ρήξη με το ευρώ, την ΕΕ και το κεφάλαιο.

Μπροστά μας είναι ο δεύτερος γύρος των περιφερειακών και δημοτικών εκλογών, ένας δεύτερος γύρος
που είναι αποτέλεσμα ενός καλπονοθευτικού και αντιδημοκρατικού εκλογικού συστήματος. Δεν ξεχνάμε
ότι με τις απόλυτα οριοθετημένες αρμοδιότητες του τοπικού κράτους, την εξάρτηση του από τα
ευρωπαϊκά προγράμματα και τους όρους τους, την έλλειψη δημόσιων πόρων, τις διαρκείς παρεμβάσεις
της κεντρικής εξουσίας, κανένας δήμαρχος ή περιφερειάρχης δεν μπορεί να αποτελέσει παράγοντα
ανάσχεσης της ασκούμενης πολιτικής.

Σύμφωνα με τα παραπάνω, η Τ.Ε. της ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί το λαό:

Στο Αιγάλεω να καταδικάσει τον τοπικό εκφραστή της μνημονιακής συγκυβέρνησης ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, και
παράλληλα να απορρίψει λογικές διαχείρισης ενταγμένες στα πλαίσια του Καλλικράτη και της ΕΕ.

Στην Αγία Βαρβάρα να καταψηφίσει και τους δύο διεκδικητές της δημοτικής εξουσίας, αφού και οι δύο
υπηρέτησαν και υπηρετούν όλες εκείνες τις πολιτικές που οδήγησαν τους κατοίκους της Αγίας Βαρβάρας
στη φτωχοποίηση και την ανεργία.

Στο Χαϊδάρι όπου εκεί συμμετέχει ο τοπικός εκπρόσωπος της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, απέναντι στον
υποψήφιο της Λαϊκής Συσπείρωσης, η Τ.Ε. της ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί όσους στήριξαν την πολιτική κατεύθυνση
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, καθώς επίσης και τον λαό του Χαϊδαρίου να καταδικάσει με την ψήφο του τον μνημονιακό
υποψήφιο και να πάρει υπ’ όψιν του τα παρακάτω στοιχεία όσον αφορά το δεύτερο υποψήφιο.

Βασικό στοιχείο της λογικής μας ως προς τις μαχόμενες δυνάμεις της αριστεράς είναι η συγκρότηση
ενός αγωνιστικού μετώπου ρήξης και ανατροπής που θα παλεύει για την ανατροπή των μνημονίων, την
κατάργηση της επιτροπείας και των ελαστικών σχέσεων εργασίας στους δήμους, την εξασφάλιση των
δημόσιων αγαθών για όλους, την πάλη ενάντια στην ΕΕ, την κατάργηση των μνημονίων και των
δανειακών συμβάσεων, τη διαγραφή του χρέους και την έξοδο από την Ε.Ε. και το Ευρώ.

Με βάση τα παραπάνω κριτήρια θεωρούμε ότι παρά τη συνολικότερη ηττοπαθή στάση του ΚΚΕ απέναντι
στην προοπτική νίκης των αγώνων και των λαϊκών διεκδικήσεων, αναγνωρίζουμε την αγωνιστική
στάση και πρακτική του επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης, που έστω με όρια και αντιφάσεις,
βρίσκεται στο χαράκωμα των εργατικών και λαϊκών συμφερόντων, κόντρα με τις κυρίαρχες δυνάμεις.

Η στάση μας αυτή δεν έχει σαν κριτήριο ούτε την «κατάκτηση των δήμων», ούτε τις ηγεσίες της
αριστεράς, αλλά τον πόθο εκατοντάδων χιλιάδων αγωνιστών της αριστεράς και λαϊκών ανθρώπων για
ένα εργατικό και λαϊκό μέτωπο ρήξης-ανατροπής, με τον οργανωμένο λαό πρωταγωνιστή. Για να μη
νικηθεί ή αφομοιωθεί το ελπιδοφόρο ρεύμα που γεννήθηκε τα τελευταία χρόνια μέσα από σκληρούς
αγώνες, αλλά να μετασχηματιστεί σε ανατρεπτική αντιΕΕ, αντικαπιταλιστική δύναμη και να βρει δρόμους
κοινής δράσης για να ανασάνει ο λαός, για να αλλάξει η πολιτική και όχι ο κυβερνητικός διαχειριστής.

Η Τ.Ε. καλεί το λαό των περιοχών μας να ενισχύσει στις ευρωεκλογές το αντικαπιταλιστικό ψηφοδέλτιο
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της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Για να επιβάλει το αγωνιστικό μέτωπο ρήξης και ανατροπής ενάντια στις διαχειριστικές
λογικές, την ηττοπάθεια και περιχαράκωση. Για να δυναμώσει η ελπίδα του αγωνιζόμενου λαού!
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